



MAGYARORSZÁGI REFORMÁTUS EGYHÁZ DIAKÓNIAI IRODA

☒: 1146 Budapest, Hungária körút 200.

☎: (+36)-1-460-0747

E-mail: mrediakoniaiiroda@diakonia.hu

Ikt.sz.: B-114/2020.

Tárgy: Döntés belépési hozzájárulásról

Fenntartói döntés belépési hozzájárulás alkalmazásáról

A Magyarországi Református Egyház Diakóniai Iroda mint a **Gondviselés Háza Református Idősek Otthona** (4110 Biharkeresztes, Nagy S. u. 11-13.) fenntartója nevében az 1993. évi III. tv. (Szt.) 117/C.§-ának felhatalmazása alapján az alábbi intézkedést teszem.

A **Gondviselés Háza Református Idősek Otthona** üres férőhelyei közül az alább körülírt esetekben és feltételekkel belépési hozzájárulás megfizetése mellett tölthetőek be.

A belépési hozzájárulás összege:

• a főépület földszinti 7. számú egy ágyas apartmanban	1.000.000,- Ft/ férőhely
• a főépület emeleti egyágyas, 18. és 19. számú apartmanban	
• a főépület kétágyas apartmanokban (földszinten: 3,4,6,8,emeleten: 12,14,16,17,20,21,22,28. számúak)	500.000,-Ft/ férőhely
• a tetőtéri egyágyas szobákban (1. és 3. számú),	

A rendelkezés a jelenlegi intézményi jogviszonyban álló, a döntést megelőzően a kijelölt helyiségbe költözött lakók kötelezettségeit nem érinti.

A belépési hozzájárulás összege évente egyszer változtatható meg. A belépési hozzájárulást az ellátást igénylő vagy a belépési hozzájárulás megfizetését vállaló személy fizeti meg.

Ha a gondozás az intézménybe történő beköltözést követő három éven belül megszűnik, a belépési hozzájárulás arányos részét vissza kell fizetni az ellátottnak vagy örökösének, illetve - ha a belépési hozzájárulás megfizetését más személy vállalta - e személynek vagy örökösének.

A belépési hozzájárulás megfizetése mellett elhelyezett lakó egyoldalúan kizárólag rendkívüli egészségügyi okból, speciális gondozási szükséglet esetén mozdítható ki. Amennyiben a további gondozás – a lakó döntése vagy egészségi állapota, megváltozott gondozási szükséglete miatt – az átlagos elhelyezési körülményeket nyújtó lakrészben/szobában biztosítható, úgy a befizetett belépési hozzájárulás elszámolására a visszatérítés szabályai az irányadók.

A belépési hozzájárulást a fenntartó a szociális intézményei működtetésére, fejlesztésére fordítja a hatályos jogszabályokban foglaltak szerint.

Jelen intézkedés **2020.augusztus 01.** napjától annak visszavonásáig hatályos.

Budapest, július 31.


Beszterczey András
irodavezető